
 
 

   
 

Nazwa kwalifikacji: Rozliczanie wynagrodzeń i danin publicznych 

Oznaczenie kwalifikacji: AU.65 

Wersja arkusza: SG 

Czas trwania egzaminu: 60 minut 

   AU.65-SG-22.06 

 

EGZAMIN POTWIERDZAJĄCY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE 
Rok 2022 

CZĘŚĆ PISEMNA 
 
 

Instrukcja dla zdającego 

1. Sprawdź, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgłoś 
przewodniczącemu zespołu nadzorującego. 

2. Do arkusza dołączona jest KARTA ODPOWIEDZI, na której w oznaczonych miejscach: 

− wpisz oznaczenie kwalifikacji, 

− zamaluj kratkę z oznaczeniem wersji arkusza, 

− wpisz swój numer PESEL*, 

− wpisz swoją datę urodzenia, 

− przyklej naklejkę ze swoim numerem PESEL. 
3. Arkusz egzaminacyjny zawiera test składający się z 40 zadań. 
4. Za każde poprawnie rozwiązane zadanie możesz uzyskać 1 punkt. 
5. Aby zdać część pisemną egzaminu musisz uzyskać co najmniej 20 punktów. 
6. Czytaj uważnie wszystkie zadania. 
7. Rozwiązania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI długopisem lub piórem z czarnym tuszem/ 

atramentem. 
8. Do każdego zadania podane są cztery możliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im następujący 

układ kratek w KARCIE ODPOWIEDZI: 

9. Tylko jedna odpowiedź jest poprawna. 

10. Wybierz właściwą odpowiedź i zamaluj kratkę z odpowiadającą jej literą – np., gdy wybrałeś odpowiedź 
„A”: 

 
 

11. Staraj się wyraźnie zaznaczać odpowiedzi. Jeżeli się pomylisz i błędnie zaznaczysz odpowiedź, otocz 
ją kółkiem i zaznacz odpowiedź, którą uważasz za poprawną, np. 

12. Po rozwiązaniu testu sprawdź, czy zaznaczyłeś wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI                       
i wprowadziłeś wszystkie dane, o których mowa w punkcie 2 tej instrukcji. 

Pamiętaj, że oddajesz przewodniczącemu zespołu nadzorującego tylko KARTĘ ODPOWIEDZI. 
 

Powodzenia! 

* w przypadku braku numeru PESEL – seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzającego tożsamość 

Układ graficzny 
© CKE 2020 

Arkusz zawiera informacje 

prawnie chronione do momentu 

rozpoczęcia egzaminu 

 
 

 
 

PODSTAWA PROGRAMOWA 

2017 
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Zadanie 1. 

Pracownik zatrudniony na podstawie umowy o pracę na czas nieokreślony po 6 latach pracy złożył 

pracodawcy w dniu 25 lutego 2022 r. pisemne oświadczenie o wypowiedzeniu umowy o pracę. Stosunek 

pracy został rozwiązany z dniem 

A. 25 lutego 2022 r. 

B. 31 marca 2022 r. 

C. 20 maja 2022 r. 

D. 31 maja 2022 r. 

Zadanie 2. 

Cechą charakterystyczną każdej umowy o dzieło jest 

A. osiągnięcie rezultatu końcowego. 

B. ciągłość zawartego stosunku pracy. 

C. obowiązek prowadzenia ewidencji czasu pracy. 

D. świadczenie pracy pod kierownictwem pracodawcy. 

Zadanie 3. 

Na podstawie przedstawionego fragmentu listy płac oblicz kwotę do wypłaty. 

 Wybrane dane z listy płac za maj 2022 r.  

Płaca 
zasadnicza 

Składki na 
ubezpieczenia 

społeczne  
13,71% 

Koszty 
uzyskania 
przychodu 

Podstawa 
wymiaru 

składki na 
ubezpieczenie 

zdrowotne 

Składka na 
ubezpieczenie 

zdrowotne 
9% 

Podstawa 
opodatkowania 

Podatek 
dochodowy 

4 800,00 zł 658,08 zl 250,00 zł 4 141,92 zł 372,77 zł 3 892,00 zł  237,00 zł 

 
A. 3 282,15 zł 

B. 3 532,15 zł 

C. 3 904,92 zł 

D. 4 800,00 zł 

Zadanie 4. 

Pracownik zatrudniony w systemie akordowym, w bieżącym miesiącu przepracował obowiązujące go normy 

czasu pracy i wykonał 810 sztuk elementów, z czego tylko 800 sztuk spełniało normę jakościową. Norma 

wyrobu wynosi 5 elementów na godzinę, a stawka godzinowa pracownika wynosi 30,00 zł. Ile wyniesie 

wynagrodzenie brutto pracownika za bieżący miesiąc? 

A. 4 000,00 zł 

B. 4 050,00 zł 

C. 4 800,00 zł 

D. 4 860,00 zł 
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Zadanie 5. 

Na podstawie fragmentu rachunku do umowy zlecenia nr 1/2022 ustal kwotę zaliczki na podatek dochodowy, 

którą należy odprowadzić do urzędu skarbowego. 

A. 27,00 zł 

B. 34,00 zł 

C. 117,00 zł 

D. 124,00 zł 

 
 
 
 
 
 

Zadanie 6. 

Pracownik zatrudniony w systemie czasowym w maju przepracował: 

− 168 godzin zgodnie z obowiązującą go normą czasu pracy, 

− 4 godziny nadliczbowe w niedzielę, płatne 100%. 

Stawka za godzinę pracy wynosi 30,00 zł. Ile wyniesie wynagrodzenie brutto pracownika za maj? 

A. 5 100,00 zł 

B. 5 160,00 zł 

C. 5 040,00 zł 

D. 5 280,00 zł 

Zadanie 7. 

Na podstawie rachunku do umowy o dzieło oblicz kwotę do wypłaty dla wykonawcy dzieła. 

A. 1 245,00 zł 

B. 1 296,00 zł 

C. 1 365,00 zł 

D. 1 372,00 zł 

 
 
 

Zadanie 8. 

Przedsiębiorstwo zatrudniło osobę fizyczną na podstawie umowy zlecenia, ustalając wynagrodzenie 

w wysokości 2 000,00 zł brutto. Jest to jedyne źródło dochodów zleceniobiorcy, który nie wniósł o objęcie 

go dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym. Ile wyniosą składki na ubezpieczenia społeczne 

finansowane przez zleceniobiorcę? 

A. 180,00 zł 

B. 225,20 zł 

C. 274,20 zł 

D. 454,20 zł 

  

Rachunek do umowy zlecenia nr 1/2022 (fragment) 

Kwota brutto 1 000,00 zł 

Składki na ubezpieczenia społeczne 137,10 zł 

Składka na ubezpieczenie zdrowotne 9% 77,66 zł 

Koszty uzyskania przychodu – 20% 172,58 zł 

Podstawa opodatkowania 690,00 zł 

Podatek dochodowy do urzędu 
skarbowego 17% 

…………… 

Rachunek do umowy o dzieło 

Wynagrodzenie brutto (przychód) 1500,00 zł 

Koszty uzyskania przychodu (50%) ………. 

Podstawa opodatkowania ………. 

Należna zaliczka na podatek dochodowy 17% ………. 

Kwota do wypłaty ………. 
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Zadanie 9. 

Zleceniodawca podpisał umowę zlecenia z osobą w wieku 27 lat na kwotę 3 000,00 zł brutto. Koszty 

uzyskania przychodu wynoszą 600,00 zł, a zleceniobiorca, jest zatrudniony na pełny etat w innym zakładzie 

i nie wniósł o objęcie go dobrowolnymi ubezpieczeniami. Oblicz kwotę na ubezpieczenie zdrowotne 

finansowane przez zleceniobiorcę 

A. 186,00 zł 

B. 216,00 zł 

C. 232,50 zł 

D. 270,00 zł 

Zadanie 10. 

Pracownik zatrudniony w hurtowni w systemie czasowo-prowizyjnym otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze 

w kwocie 3 800,00 zł oraz prowizję, która zależy od wysokości osiągniętego obrotu ze sprzedaży. 

W bieżącym miesiącu hurtownia osiągnęła obrót ze sprzedaży w wysokości 26 000,00 zł. Ile wynosi kwota 

wynagrodzenia brutto pracownika, jeżeli przepracował obowiązujący go czas pracy w porze dziennej? 

A. 4 060,00 zł 

B. 4 320,00 zł 

C. 4 550,00 zł 

D. 4 580,00 zł 

 
 

Zadanie 11. 

Pracownica (58 lat) przebywała na zwolnieniu lekarskim od1 kwietnia do 8 maja 2022 r. Jest to pierwsza 

niezdolność do pracy w tym roku. Pierwszym dniem, od którego przysługiwał jej zasiłek chorobowy 

wypłacany przez ZUS był 

A. 1 kwietnia 2022 r. 

B. 15 kwietnia 2022 r. 

C. 3 maja 2022 r. 

D. 4 maja 2022 r. 

Zadanie 12. 

Z pracownikiem zatrudnionym na umowę o pracę na czas określony w pełnym wymiarze czasu pracy, 

ze stałym wynagrodzeniem brutto w kwocie 5 250,00 zł pracodawca rozwiązał umowę z upływem czasu, 

na który została zawarta. Jaką kwotę ekwiwalentu za zaległy urlop otrzymał pracownik, który nie wykorzystał 

4 dni urlopu wypoczynkowego, jeśli współczynnik urlopowy wynosił 21? 

A. 250,00 zł 

B. 1 000,00 zł 

C. 4 250,00 zł 

D. 6 250,00 zł 

  

Stawka 
prowizji 

Obrót ze sprzedaży 

1% do 20 000,00 zł 

2% od 20 001,00 zł do 25 000,0 zł 

3% od 25 001,00 zł 
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Zadanie 13. 

Strata podatkowa występuje, jeżeli 

A. wydatki danego okresu są wyższe od wpływów pieniężnych. 

B. występuje nadwyżka sumy przychodów nad kosztami ich uzyskania. 

C. różnica pomiędzy sumą przychodów a kosztami ich uzyskania wynosi 0. 

D. występuje nadwyżka kosztów uzyskania przychodu nad sumą przychodów. 

Zadanie 14. 

Pracownik zatrudniony od 01.01.2022 r. przebywał w czerwcu  na zwolnieniu lekarskim przez 10 dni z tytułu 

niezdolności do pracy z powodu choroby, płatnym 80%. Jest to jego pierwsza niezdolność do pracy w tym 

roku. Ustal wysokość wynagrodzenia za czas niezdolności do pracy, korzystając z informacji zawartych 

w tabeli. 

A. 1 173,00 zł 

B. 1 120,00 zł 

C. 1 400,00 zł 

D. 4 200,00 zł 

 
 
 
 
 

Zadanie 15. 

Pracownica, która urodziła dziecko, uzyskała prawo do zasiłku macierzyńskiego z dniem 12 maja 2022 r. 

i nie złożyła wniosku o udzielenie jej bezpośrednio po urlopie macierzyńskim urlopu rodzicielskiego w pełnym 

wymiarze. Ile wyniesie zasiłek macierzyński za maj 2022 r. (20 dni), jeżeli podstawa wymiaru zasiłku 

macierzyńskiego wynosi 4 500,00 zł? 

A. 1 800,00 zł 

B. 2 400,00 zł 

C. 3 000,00 zł 

D. 4 500,00 zł 

Zadanie 16. 

Do podatków zasilających w całości budżety jednostek samorządu terytorialnego należy podatek 

A. od gier. 

B. akcyzowy. 

C. od nieruchomości.  

D. od towarów i usług. 

  

Miesiąc 
Wynagrodzenie brutto pracownika 

pomniejszone o składki na ubezpieczenia 
społeczne 

I 4 000,00 zł 

II 4 200,00 zł 

III 4 200,00 zł 

IV 4 200,00 zł 

V 4 400,00 zł 

razem 21 000,00 zł 
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Zadanie 17. 

Dokumentację związaną z podatkiem dochodowym od osób fizycznych za rok 2021, którego termin płatności 

upłynął 30 kwietnia 2022 roku, zgodnie z przepisami Ordynacji podatkowej należy przechowywać do końca 

roku 

A. 2024 

B. 2025 

C. 2026 

D. 2027 

Zadanie 18. 

Podatnik rozlicza się miesięcznie z podatku VAT, prowadzi sprzedaż wyłącznie opodatkowaną. Na podstawie 

danych oblicz kwotę jaką, należy zapłacić do urzędu skarbowego. 

Pozycje 
Podstawa 

opodatkowania 
w zł 

Wartość 
netto 
w zł 

Podatek 
VAT 
w zł 

Dostawa towarów oraz świadczenie 
usług na terytorium kraju, 
opodatkowane stawką 23% 

30 000,00 - 6 900,00 

Kwota nadwyżki podatku 
naliczonego nad należnym z 
poprzedniej deklaracji 

- - 500,00 

Nabycie towarów i usług pozostałych - 25 000,00 5 750,00 

  
A. 650,00 zł 

B. 1 150,00 zł 

C. 1 650,00 zł 

D. 5 000,00 zł 
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Zadanie 19. 

Przedsiębiorca jest czynnym podatnikiem podatku VAT, prowadzi sprzedaż usług wyłącznie opodatkowaną. 

Podatnik zakupił samochód osobowy, który będzie służył zarówno do celów prywatnych oraz 

do opodatkowanej działalności gospodarczej, czyli tzw. celów mieszanych. Ustal wartość początkową 

samochodu osobowego na podstawie Faktury 108/2022, według  której zostanie wpisany do ewidencji 

środków trwałych . 

 
Faktura nr 108/2022 

Data wystawienia                     
 

20.05.2022 

Data dokonania lub zakończenia 
dostawy towarów lub wykonania usługi: 

20.05.2022 

Sprzedawca 
MOTO CAR s.c. 
ul. Krakowska 1, 50-432 Wrocław 
NIP 7317980169 

Nabywca 
LOGISTYK sp. z o.o. 
ul. Kwiatowa 34, 57-300 Kłodzko 
NIP 8998996936 

Nazwa towaru Ilość 

Cena 
jednostkowa 

netto 
(zł) 

Wartość 
netto 
(zł) 

Podatek 
VAT 
(%) 

Kwota 
podatku 

VAT  
(zł) 

Wartość 
brutto  

(zł) 

1. Samochód 
osobowy 
ALFA 

1 szt. 60 000,00 60 000,00 23 13 800,00 73 800,00 

  
A. 36 900,00 zł 

B. 60 000,00 zł 

C. 66 900,00 zł 

D. 73 800,00 zł 

Zadanie 20. 

Przedsiębiorstwo zakupiło i sprowadziło do Polski materiały produkcyjne od kontrahenta z USA. Wartość 

celna zakupionych materiałów wyniosła 40 000,00 zł, a cło 6,5%. Oblicz podatek VAT od zakupionych 

z importu materiałów, wiedząc, że są one objęte podstawową stawką VAT. 

A. 8 800,00 zł 

B. 9 200,00 zł 

C. 9 372,00 zł 

D. 9 798,00 zł 
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Zadanie 21. 

W dniu 1 kwietnia  2022 r. została zawarta umowa spółki. Wspólnicy wnieśli do spółki wkłady o łącznej 

wartości 20 000,00 zł. Oblicz kwotę podatku od czynności cywilnoprawnej. 

A.   20,00 zł 

B. 100,00 zł 

C. 200,00 zł 

D. 400,00 zł 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zadanie 22. 

Pracodawca z wynagrodzenia pracownika można potrącić sumy przeznaczone na zaspokojenie świadczeń 

alimentacyjnych w wysokości  

A. 50% 

B. 60% 

C. 75% 

D. 90% 

Zadanie 23. 

Hurtownia z siedzibą w Krakowie będąca czynnym podatnikiem VAT zakupiła towary handlowe, które 

przywieziono do Polski od kontrahenta z innego państwa Unii Europejskiej. Hurtownia ta dokonała 

A. importu towarów. 

B. eksportu towarów. 

C. wewnątrzwspólnotowej dostawy towarów. 

D. wewnątrzwspólnotowego nabycia towarów. 

Zadanie 24. 

Zgodnie z Kodeksem pracy do obowiązkowych dodatków do wynagrodzenia zalicza się 

A. premię regulaminową. 

B. dodatek za wysługę lat. 

C. dodatek za znajomość języków obcych. 

D. dodatek za pracę w godzinach nadliczbowych. 

  

Wyciąg z ustawy o podatku od czynności 
cywilnoprawnych 

Stawki podatku wynoszą: 
2% – od umowy sprzedaży lub zamiany nieruchomości, 

użytkowania wieczystego, rzeczy ruchomych lub praw 
spółdzielczych, 

1% – od umowy sprzedaży lub zamiany innych praw 
majątkowych, a także od umowy ustanowienia 
odpłatnego użytkowania, w tym nieprawidłowego, oraz 
odpłatnej służebności, 

0,5% – od umowy spółki, a także od umowy pożyczki oraz 
depozytu nieprawidłowego, 

0,1% – od ustanowienia hipoteki na zabezpieczenie 
wierzytelności istniejących, licząc od kwoty 
zabezpieczonej wierzytelności. 
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Zadanie 25. 

Które koszty ewidencjonowane w podatkowej księdze przychodów i rozchodów nie są kosztami uzyskania 

przychodów według przepisów ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych? 

A. Wydatki na wynagrodzenia brutto pracowników. 

B. Zapłacone odsetki od zaległości budżetowych. 

C. Zapłacone odsetki od kredytu bankowego. 

D. Wydatki na zakup towarów handlowych. 

Zadanie 26. 

Zapłacone składki na ubezpieczenia społeczne finansowane przez pracodawcę od wynagrodzeń 

pracowników należy zaksięgować w podatkowej księdze przychodów i rozchodów w kolumnie 

A. 10. Zakup towarów handlowych i materiałów wg cen zakupu. 

B. 11. Koszty uboczne zakupu. 

C. 12. Wynagrodzenia w gotówce i w naturze. 

D. 13. Pozostałe wydatki. 

Zadanie 27. 

Deklarację na podatek od środków transportowych osoba fizyczna składa do właściwego 

A. Urzędu Miasta lub Gminy. 

B. Urzędu Stanu Cywilnego. 

C. Urzędu Skarbowego. 

D. Urzędu Celnego. 

Zadanie 28. 

Spółka zawarła umowę o dzieło z przeniesieniem praw autorskich z osobą fizyczną, z którą nie łączy jej 

stosunek pracy, na kwotę brutto 9 000,00 zł. Ile wyniesie kwota do wypłaty dla wykonawcy dzieła, jeżeli 

koszty uzyskania przychodu wynoszą 50%? 

A. 7 704,00 zł 

B. 7 776,00 zł 

C. 7 470,00 zł 

D. 8 235,00 zł 
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Zadanie 29. 

Przedsiębiorca rozpoczął prowadzenie  działalności gospodarczej od 1 stycznia 2022 r. i wybrał 

opodatkowanie na zasadach ogólnych podatkiem liniowym. Na podstawie fragmentu podatkowej księgi 

przychodów i rozchodów ustal dochód za styczeń 2022 r. 

A. 4 800,00 zł 

B. 7 900,00 zł 

C. 8 100,00 zł 

D. 8 800,00 zł 

Zadanie 30. 

Pracodawca podpisał z pracownikiem umowę o pracę w dniu 31 marca 2022 r. W umowie wskazał datę 

rozpoczęcia pracy 1 kwietnia 2022 r. Zgłoszenia do ubezpieczeń społecznych i ubezpieczenia zdrowotnego 

pracownika dokona najpóźniej w dniu 

A. 01 kwietnia 2022 r. 

B. 08 kwietnia 2022 r. 

C. 15 kwietnia 2022 r. 

D. 20 kwietnia 2022 r.  

Zadanie 31. 

Wskaż formę opodatkowania, która do ustalenia wysokości podatku dochodowego wymaga wskazania 

rodzaju prowadzonej działalności, liczby mieszkańców miejscowości, w której jest prowadzona działalność 

gospodarcza i liczby zatrudnionych. 

A. Karta podatkowa. 

B. Zasady ogólne – podatek liniowy. 

C. Ryczałt od przychodów ewidencjonowanych. 

D. Zasady ogólne – podatek według skali podatkowej. 

  

Podatkowa księga przychodów i rozchodów za styczeń 2022 r. (fragment) 

Podsumowanie 
narastające 
z miesiąca 

Przychód 

Zakup towarów 
handlowych 
i materiałów 

wg cen zakupu 

Koszty 
uboczne 
zakupu 

Wydatki (Koszty) 

Wartość 
sprzedanych 

towarów i usług 

Pozostałe 
przychody 

Razem 
przychód 

Wynagro
dze- 
nia w 

gotówce 
i w 

naturze 

Pozostałe 
wydatki 

Razem 
wydatki 

zł zł zł zł zł zł zł zł 

styczeń 
12 500,00 200,00 12 700,00 3 700,00 200,00 0,00 900,00 900,00 
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Zadanie 32. 

Podstawa wymiaru składek na ubezpieczenia społeczne wynosi 5 000,00 zł. Wskaż, które kwoty składek 

na ubezpieczenia społeczne finansowane są przez pracownika. 

I. 
Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe 

978,00 zł 400,00 zł 0,00 zł 

II. 
Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe 

488,00 zł 122,50 zł 75,00 zł 

III. 
Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe 

488,00 zł 75,00 zł 122,50 zł 

IV. 
Ubezpieczenie emerytalne  Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe 

488,00 zł 325,00 zł 122,50 zł 

 

A. I. 

B. II. 

C. III. 

D. IV. 

Zadanie 33. 

Pracodawca, który wypłacał swoim pracownikom wynagrodzenia z tytułu przychodów ze stosunku pracy, 

ma obowiązek złożyć PIT-4R Deklarację roczną o zaliczkach na podatek dochodowy najpóźniej do końca 

A. stycznia następnego roku za poprzedni rok. 

B. lutego następnego roku za poprzedni rok. 

C. marca następnego roku za poprzedni rok. 

D. kwietnia następnego roku za poprzedni rok. 

Zadanie 34. 

Mikroprzedsiębiorca będący czynnym podatnikiem VAT ma obowiązek przekazywać w formie elektronicznej 

plik JPK_V7M do organu podatkowego najpóźniej do 

A. 10. dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

B. 15. dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

C. 20. dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

D. 25. dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni. 
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Zadanie 35. 

 

Na podstawie przedstawionego fragmentu deklaracji rozliczeniowej ZUS DRA oblicz kwotę składek 

na ubezpieczenia społeczne, którą płatnik powinien przekazać na indywidualny numer rachunku 

składkowego do ZUS. 

A.    822,60 zł 

B.    975,60 zł 

C. 1 651,20 zł 

D. 1 914,00 zł 

Zadanie 36. 

Korzystając z tabeli, oblicz kwotę składki na ubezpieczenie zdrowotne finansowane przez ubezpieczonych. 

Imię i nazwisko Anna Kos Paweł Lak  

Podstawa wymiaru składki na ubezpieczenie 
zdrowotne 

3 451,60 zł 3 000,00 zł 

Kwota należnej składki finansowana przez 
ubezpieczonego 

310,64 zł 270,00 zł 

  

A. 270,00 zł 

B. 310,64 zł 

C. 580,64 zł 

D. 680,64 zł 

Zadanie 37. 

Przedsiębiorca prowadzący jednoosobową działalność gospodarczą, który wybrał opodatkowanie 

na zasadach ogólnych według skali podatkowej, dokonuje rocznego rozliczenia podatku, sporządzając 

deklarację 

A. PIT-11 

B. PIT-28 

C. PIT-36 

D. PIT-37 
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Zadanie 38. 

Który dokument musi złożyć płatnikowi składek pracownica po urodzeniu dziecka, aby otrzymać zasiłek 

macierzyński? 

A. Zwolnienie lekarskie. 

B. Skrócony odpis aktu ślubu. 

C. Skrócony odpis aktu urodzenia dziecka. 

D. Karta informacyjna leczenia szpitalnego. 

Zadanie 39. 

W maju 2022 r. osoba fizyczna prowadząca działalność gospodarczą zatrudniała na podstawie umowy 

o pracę  

− pracownika w wieku 32 lat z wynagrodzeniem brutto 5 000,00 zł; 

− pracownika w wieku 28 lat z wynagrodzeniem brutto 3 500,00 zł,  

− pracownicę w wieku 63 lat z wynagrodzeniem brutto 4 000,00 zł. 

Którą kwotę zapłacił płatnik składek na Fundusz Pracy i Fundusz Solidarnościowy za zatrudnionych 

pracowników? 

A.   85,00 zł 

B. 208,25 zł 

C. 220,50 zł 

D. 306,24 zł 

Zadanie 40. 

Przedsiębiorstwo zatrudniło pracownika w wieku 49 lat na umowę o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy. 

W maju pracownik otrzymał wynagrodzenie zasadnicze 3 800,00 zł, wynagrodzenie chorobowe 300,00 zł 

oraz dodatek motywacyjny 200,00 zł. Ile wyniesie składka na Fundusz Gwarantowanych Świadczeń 

Pracowniczych od wynagrodzenia pracownika? 

A. 3,80 zł 

B. 4,10 zł 

C. 4,00 zł 

D. 4,30 zł 
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